

Errata

to the paper "Acute Hemorrhagic Appendicitis in Children and Young Adults" by I. M. MALININ. Virchows Archiv, Vol. 337, p. 407—413 (1964).

Page 407. The number should read 176 instead of 187, 24th line from top.

Page 407. The number should read 222 instead of 203, 2nd line from bottom.

Page 408. First number in second column of the table should read 75 instead of 74.

Page 412. The number should read 22 instead of 21, 16th line from top.

I. M. MALININ